



Вынесен приговор директору лесхоза, давшего взятку древесиной



Собранные Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору ГАУ «Аркадакский лесхоз» Юрию Федюнину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).

Следствием и судом установлено, что в июле 2018 года главный лесничий Аркадакского лесничества Саратовской области при патрулировании подведомственной территории, выявил незаконную рубку деревьев, производимую сотрудниками ГАУ «Аркадакский лесхоз». Лесничий вместо того, чтобы пресечь нарушение лесного законодательства, задержать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

нарушителей и доставить их в правоохранительные органы, направился к директору лесхоза и сообщил ему о выявленном нарушении. Федюнин, узнав о случившемся, желая избежать привлечения возглавляемой им организации к административной ответственности, предложил лесничему не сообщать в правоохранительные органы о выявленном факте незаконной рубки деревьев. В качестве вознаграждения на незаконное бездействие директор лесхоза Федюнин обещал предоставить должностному лицу 50 кубических метров древесины. Лесничий согласился принять незаконное вознаграждение. В августе 2018 года Федюнин передал лесничему взятку в виде 50 кубических метров сосны, стоимостью 65 550 рублей.

Противоправные действия Федюнина выявлены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области совместно с сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Саратовской области.

В ходе предварительного следствия и в суде Федюнин полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 550 000 рублей с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в государственных и муниципальных органах и учреждениях сроком на 4 года.

08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1297998>